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2024-2025 YILI YEREL HEDEF ÇALIŞMA İÇERİĞİ
ZAMAN YÖNETİMİ 
OKUL ÖNCESİ
GELİŞİM ALANI: Dil Gelişimi, Küçük Kas Becerileri Gelişimi
YETERLİLİK ALANI: Zaman Yönetimi
KAZANIM: Günün bölümlerini açıklar. 
SINIF DÜZEYİ: Okul Öncesi
SÜRE: 50 dk
ARAÇ GEREÇLER: Makas, yapıştırıcı, boya kalemleri, etkinlik sayfaları
UYGULAYICI İÇİN ÖN HAZIRLIK: Uygulayıcı gerekli materyalleri hazırlar, sınıf ortamı
etkinliğe uygun şekilde düzenlenir.
SÜREÇ: 
Öğretmen gün kavramını sınıf düzeyine uygun olarak açıklar. Günün bölümlerini açıklar. 
Öğretmen öğrencilere aşağıda yer alan hikayeyi anlatır. Hikayeden sonra Ali ve Aslı’dan hangisinin gününün daha güzel olduğunu, kendilerinin günlerini nasıl geçirmeyi tercih ettikleri sorulur ve iki durumda çocuklarla beraber değerlendirilir. 
Bir varmış bir yokmuş. Bir zamanlar Ali ve Aslı adında iki kardeş varmış. Aslı her sabah erkenden kalkar güneşe merhaba dermiş. Güneş de ona sıcacık ışıklarıyla sarılırmış. Sonra aslı kahvaltısını  yapar ailesiyle vedalaşır ve okuluna gidermiş. Okulda da arkadaşlarıyla çok güzel zaman geçirirmiş. Akşam olunca da eve gelir ailesiyle oyunlar oynar yorulunca da dişlerini fırçalayıp pijamalarını giyip yatağına gidermiş. Gökyüzünde yerini almış olan aya iyi geceler dileyip dinlendirici bir uykuya dalarmış. Ama Ali sabah olunca kalkmazmış. Güneş ona ışıklarını gönderir, annesi uyansın diye seslenir ama Ali bir türlü uyanmaz akşama kadar uyurmuş. Uyumak için okula bile gitmezmiş. Ali uyanınca güneş batmak üzere olurmuş.”dur ben yeni uyandım güneş nereye gidiyorsun daha oyun oynayacağım” demiş ama güneş ona “artık benim gitme vaktim geldi şimdi ay gelecek gece olacak” demiş ve gitmiş. Ali’nin karnı acıkmış “annecim karnım acıktı bana kahvaltı hazırlar mısın” demiş ama annesi “şimdi akşam yemeği zamanı sana kahvaltı hazırlayamam istersen bizimle yemek yiyebilirsin” demiş. Ali de mecbur daha kahvaltı yapmadan akşam yemeği yemiş. Yemekten sonra kardeşi Aslı’ya “hadi oyun oynayalım” demiş. Ama Aslı “ben tüm gün oyun oynadım ve çok eğlendim şimdi yorgunum yarın da güzel oynayabilmek için uyuyacağım” demiş. Kardeşi ve ailesi uyuyunca Ali tek başına kalmış. Oynayacak kimse kalmamış evde ve çok canı sıkılmış. Anlamış ki günün saatlerine uygun zamanını geçirmezse çok canı sıkılıyor. Bu yüzden ertesi sabah o da Aslı gibi erkenden uyanmış, kahvaltısını yapmış ve Aslı ile birlikte okula gitmiş. Okulda arkadaşlarıyla çok eğlenmiş. Akşam olunca da çok yorulduğu için erkenden uyumuş.
Sonrasında Ek- 1 ve Ek -2 öğrencilere makas ve yapıştırıcılarla beraber dağıtılır. Öğrenciler resimleri keserek günün uygun bölümüne yapıştırır. 
Son olarak öğrencilere boyama sayfayı dağıtılarak boyama yapılır.
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